
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 14 dias do mês de Outubro de 2011, às 10:00, no sede da UE/DF - CRS 509 do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a Reunião Ordinária da
COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a)
Verônica Teixeira Magalhães dos Santos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ALISSON CARLOS DA COSTA SILVA - COMPANHIA DE PLANEJAMENTO DO DISTRITO FEDERAL - CODEPLAN
 JOSÉ AUGUSTO PEIXOTO NETO - COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL - CODHAB
 JOSÉ FRANCISCO MINGONE - COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL - CODHAB
 LITZ MARY LIMA BAINY - SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E HABITAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL - SEDHAB
 MARCOS FERREIRA SOUTO - COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL - CODHAB
 MARGARETE M. RACHID - SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E HABITAÇÃO DO DISTRITO FEDERAL - SEDHAB
 MIRNA AUGUSTO DE OLIVEIRA - COMPANHIA DE PLANEJAMENTO DO DISTRITO FEDERAL - CODEPLAN
 PAULO SALLES CORDEIRO - Secretaria de Estado do Governo - Coordenadoria das Cidades

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município BRASÍLIA e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Power Point
- Outros: Vídeo

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Software Geobase, com tutorial específico
- Arquivo vetorial com a malha de setores 2010 no formato shapefile (shp, dbf, shx) associada com a quantidade de domicílios particulares ocupados na
amostra (DPOA)
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: Litz Mary Lima Bainy
Instituição: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Habitação do Distrito Federal - SEDHAB

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: Litz Mary Lima Bainy
Instituição: Secretaria de Estado de Desenvolvimento Urbano e Habitação do Distrito Federal - SEDHAB
Data prevista para entrega: 11/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
A Sra. Litz Mary Lima Bainy - representante da SEDHAB, sugere para a construção futura das áreas de Ponderação, um n° menor de DPOA, ou uma maior
taxa amostral na coleta no DF, pois existem áreas de interesse do GDF que não poderão formar uma específica Área de Ponderação (ex: subdistritos
existentes desde 2000).

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Companhia Imobiliária de Brasília - TERRACAP
Secretaria de Estado de Planejamento e Orçamento do DF

7 - Demais Participantes do IBGE:
Maria dos Reis Rodrigues Pinheiro - SEPAG/DF
Sileimann Carvalho Lemos - SBT/DF
Guilhermo Silveira Braga Vilas Boas - CNEFE/DF
Sônia Maria Baena Maciel - SDI/DF
Maria Iracema Gonzales - SDI/DF
Gisela Vaz de Mello - SEEP/DF

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata



que vai assinada pelos participantes.


